
Critère 1 :  Perception appropriée de l’environnement physique               

( Consigne 1 : Encerclez les énoncés qui correspondent aux résultats de l’adulte.

	Les sources d’information

(indicateur
mesuré)
	Supérieur aux exigences minimales
	Correspond aux exigences minimales
	Inférieur aux exigences minimales

	
	Dépasse nettement les exigences minimales
	Dépasse 
les exigences minimales
	Répond aux exigences minimales
	Est 
en deçà des exigences
	Est nettement 
en deçà des exigences

	
	Cote 5*
	Cote 4*
	Cote 3*
	Cote 2*
	Cote 1*

	Question 2a
1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.6
	Le calcul d’aire et la transformation des unités sont adéquats. Le choix de l’opération pour le calcul du prix est adéquat. (1 ou 2 erreurs de calcul tolérées)
	La transformation des unités ou le calcul d’aire est adéquat
	Les renseignements demandés sont inexacts

	Question 2b
1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.6
	Le calcul d’aire et la transformation des unités sont adéquats. Le choix de l’opération pour le calcul du prix est adéquat. (1 ou 2 erreurs de calcul tolérées)
	La transformation des unités ou le calcul d’aire est adéquat
	Les renseignements demandés sont inexacts

	Question 2c
1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.6
	Le calcul du périmètre et la transformation des unités sont adéquats. Le choix de l’opération pour le calcul du prix est adéquat. (1 ou 2 erreurs de calcul tolérées)
	La transformation des unités ou le calcul du périmètre est adéquat
	Les renseignements demandés sont inexacts


( Consigne 2 : Attribuez une cote finale en portant un jugement global pour l’ensemble du critère d’évaluation.


Critère 2 : Production de représentations claires et appropriées de l’environnement physique                

( Consigne 1 : Encerclez les énoncés qui correspondent aux résultats de l’adulte.

	Les sources d’information

(indicateur
mesuré)
	Supérieur aux exigences minimales
	Correspond aux exigences minimales
	Inférieur aux exigences minimales

	
	Dépasse nettement les exigences minimales
	Dépasse 
les exigences minimales
	Répond aux exigences minimales
	Est 
en deçà des exigences
	Est nettement 
en deçà des exigences

	
	Cote 5*
	Cote 4*
	Cote 3*
	Cote 2*
	Cote 1*

	Question 3
2.1, 2.2, 2.3
	La mosaïque contient 9 carreaux et elle respect les 6 exigences (2 consignes absentes tolérées)
	La mosaïque contient 9 carreaux, mais pas toutes les figures exigées (3 ou plus manquantes) ou la mosaïque contient toutes les figures exigée (il peut en manquer une seule) mais n’a pas 9 carreaux
	La mosaïque ne contient pas 9 carreaux et ne contient pas les figures demandées (cote 1 = 3 erreurs ou plus, cote 2 = 2 erreurs)



( Consigne 2 : Attribuez une cote finale en portant un jugement global pour l’ensemble du critère d’évaluation.


Critère 3 : Détermination précise de mesures et de rapports              

( Consigne 1 : Encerclez les énoncés qui correspondent aux résultats de l’adulte.

	Les sources d’information

(indicateur
mesuré)
	Supérieur aux exigences minimales
	Correspond aux exigences minimales
	Inférieur aux exigences minimales

	
	Dépasse nettement les exigences minimales
	Dépasse 
les exigences minimales
	Répond aux exigences minimales
	Est 
en deçà des exigences
	Est nettement 
en deçà des exigences

	
	Cote 5*
	Cote 4*
	Cote 3*
	Cote 2*
	Cote 1*

	Question 1
3.3, 3.4, 3.5, 3.6, 3.7
	L’élève a déduit la mesure manquante correctement
	L’élève a calculé le rapport correctement
	Les mesures du plan prises par l’élève sont exactes
	Les renseignements demandés sont absents ou erronés


	Question 4
3.1, 3.7
	La somme à payer par chacun des partenaires est exacte (1 erreur maximum) (ne pas pénaliser l’élève si le coût total du projet est inexact mais cohérent avec le coût des matériaux calculés)
	Le choix des opérations est adéquat, mais l’élève a fait quelques erreurs (2 ou 3)
	L’élève n’a pas choisi les bonnes opérations


( Consigne 2 : Attribuez une cote finale en portant un jugement global pour l’ensemble du critère d’évaluation.


Nom de l’adulte : 
   
Date : 


	Critères d’évaluation
	Cote
5
	Cote
4
	Cote
3
	Cote
2
	Cote
1
	Note

	C1. 
(X %)
	
	
	
	
	
	/

	C2.  (Y %)
	
	
	
	
	
	/

	C3. (Z %)

	
	
	
	
	
	/

	
Succès :     FORMCHECKBOX 
 


Note de passage : 60 %



Échec :      FORMCHECKBOX 
 
	
TOTAL :
/100


Grille critérielle





Jugement global pour le critère 1 :    ___ _





Grille de notation





Grille critérielle





Jugement global pour le critère 1 :    ___ _





Grille critérielle





Jugement global pour le critère 3 :    ___ _








